

## LT91184 Speaker Bottle

NL

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor het gebruik van de Speaker bottle.

### Specificaties

- Werkspanning: 3.4-4.2V
- Voedingsspanning opladen: DC5V/500mA (Batterij indicatie LED is rood tijdens het opladen en gaat uit wanneer het volledig is opgeladen).
- Waarschuwing batterij bijna leeg: Wanneer het voltage lager is dan 3.5V, hoort u twee keer een 'piep' geluid en de batterij indicator LED knippert blauw. Voordat het apparaat uitgaat, zullen de 'piep' geluiden frequenter worden.
- Draadloos bereik <8M

### Gebruiken

Verbinden met de Speaker Bottle:

1. Het blauwe knipperende LED lampje geeft de pairing modus aan. Volg de instructies op uw mobiele apparaat voor een complete pairing.
2. Nadat de verbinding is gemaakt, zal het blauwe lampje langzaam knipperen.
3. "<" Toets: druk om naar het voorgaande nummer te gaan. Druk en houd ingedrukt om het volume te verlagen.
4. "⏮" Toets: Druk voor het afspelen/ pauzeren van muziek, inkomende gesprekken te beantwoorden.
5. ">" Toets: Druk om naar het volgende nummer te gaan. Druk en houd ingedrukt om het volume te verhogen

**Toppoint B.V. verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de essentiële vereisten en andere relevante voorschriften uit richtlijn 2014/53/EU. De complete Verklaring van Conformiteit is te vinden op [www.toppoint.com](http://www.toppoint.com) > waar gezocht kan worden op het productnummer.**

**TP is niet verantwoordelijk voor schade veroorzaakt door foutief gebruik van producten of onoplettendheid.**

EN

Read these instructions carefully before using the Speaker bottle.

### Specifications

- Working voltage: 3.4-4.2V
- Charging power supply: DC5V/500mA (Battery Indicator LED is red when charging. Turns off when fully charged).
- Low power warning: When voltage is lower than 3.5V, two beeps will sound and the battery indicator LED will flash blue. Before it shuts down, the beeps will become more frequent.
- Wireless working range <8M

### Operation

Pairing with the Speaker Bottle:

1. The blue flashing LED indicates the pairing mode. Follow the Instructions on your mobile device to complete pairing.
2. Once connected with media device has been established, the light will flash slowly, remaining blue.
3. "<" Button: Click to skip to previous track. Press and hold to decrease volume.
4. "⏮" Button: Click to pause/play music, answer incoming calls.
5. ">" Button: Click to skip to next track. Press and hold to increase volume.

**Toppoint B.V. hereby declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The complete Declaration of Conformity can be found at [www.toppoint.com](http://www.toppoint.com) > search on item number.**

**TP is not responsible for damage caused by improper use of products or inattention.**

## LT91184 Speaker Bottle

DE

Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Lautsprechers Flasche genau durch.

### Spezifikationen

- Arbeitsspannung: 3,4-4,2V
- Ladestromversorgung: DC5V/500mA (Batterie Indikation LED leuchtet rot während des Ladens und geht aus, wenn vollständig aufgeladen ist).
- Warnung Batterie fast leer: Wenn die Voltzahl niedriger als 3,5V ist, hören Sie zweimal ein 'Piep' Geräusch und die Batterie Indikator LED blinkt blau. Bevor das Gerät sich ausschaltet, werden die 'Piep' Geräusche regelmäßiger.
- Kabelloser Bereich <8M

### Benutzen

Verbinden mit dem Lautsprecher Flasche:

1. Das blau blinkende LED Licht gibt den Verbindungsmodus an. Folgen Sie den Instruktionen auf Ihrem mobilen Gerät für eine erfolgreiche Verbindung.
2. Nachdem die Verbindung hergestellt wurde, blinkt das blaue Licht langsamer.
3. "<" Knopf: Drücken um zum vorherigen Lied zu wechseln. Drücken und halten, um die Lautstärke verringern.
4. "⏮" Knopf: Drücken zum abspielen/pausieren von Musik, ankommende Gespräche beantworten.
5. ">" Knopf: Drücken um zum nächsten Lied zu wechseln. Drücken und halten, um die Lautstärke zu erhöhen.

**Toppoint B.V. erklärt hiermit, dass dieses Produkt mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/ EU übereinstimmt. Die vollständige Konformitätserklärung finden Sie unter [www.toppoint.com](http://www.toppoint.com) > Suche nach Artikelnummer.**

**TP ist nicht verantwortlich für Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung von Produkten oder Unachtsamkeit verursacht werden.**

FR

A lire attentivement avant utilisation.

### Specifications

- Voltage : 3,4-4,2V
- Charge de l'alimentation : DC5V / 500mA (. Indicateur de batterie LED est rouge lorsque la batterie est en charge. Éteint lorsqu'elle est chargée).
- Avertissement de puissance faible: Lorsque la tension est inférieure à 3,5V, deux bips sonores sont émis et l'indicateur de batterie LED clignote en bleu puis s'arrête. Les bips deviendront plus fréquents si la batterie n'est pas rechargée
- Plage de travail sans fil <8M

### Operation

Jumelage avec la bouteille micro :

1. La LED bleue clignotante indique le mode d'appariement. Suivre les instructions sur votre appareil mobile pour terminer le couplage.
2. Une fois connecté avec un dispositif multimédia, le voyant clignote lentement puis reste bleu.
3. "<" Bouton: Cliquez pour passer à la piste précédente. Appuyez et maintenez pour diminuer le volume.
4. "⏮" Bouton: Cliquez pour mettre en pause / jouer de la musique, répondre aux appels entrants.
5. ">" Bouton: Cliquez pour passer à la piste suivante. Appuyez et maintenez pour augmenter le volume.

**Toppoint B.V. déclare par la présente que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de Directive 2014/53 / EU. La déclaration de conformité complète peut être trouvée sur [www.toppoint.com](http://www.toppoint.com) > Recherche sur le numéro d'article.**

**TP n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation des produits.**